[2020-12]

|‘ MOD:D-889C

i HAE L AL AT IR 2 7]
WENZHOU DSL MACHINERY CO.,LTD.

PLER S

_______________________________ H) B







T 1
B L~ 7 2
B 1161 3
DO, BB T RBEL oo v oottt ettt 3
e BRI oottt e 5
oy FTEIIEAZ o o e e e 6
e B 2R o oottt e e e e e 7
Mo MBI BIIEEVEBI o v e et ettt i e et 8
N - | 8
() ) THEEHERRE o v v v e me e ettt e e e e e 9

L FFHMEFE o oo e e e e e e e e 9

DB IEEE < o o e e e e e e e e e e e 10

3 BETITEREIBIH I - o o o oo e e e e e 11

L BIRBTIE « o o v e v e e e e e e e e e e e 11
7 T A 12

GO IHBEIBIY - « o o e e e e e e e e e e e e e e e 12

Fon BE R IR« o e et e e e e e 13
T | 5
e ERERRHEBI -« o e e e e 16
- 5 —- /U 17
R 1 7 S - 18
IO BBEHERR - o e e e e e e 22
F T MR BB BT -« o v et e 23
OLMLIEBLH « -« = = v v o e e e e e e e e e e e e e e e 24
O2-THAHIHA « « =« v e o m e e et e e e e e e %
O3—TIREHEHEMIMT - « « c v v v v v e e e e e e e 29

QAA—TREBRHIH - « + ¢ v o v e e e e e e e 33



OB AR MEIHIHT « « « v v o v v e e e e e 36

04C—FREARCIRENTHEIHIMT -+« v v o oo v e e e e ee et 39
OB —FEHEHLIA « + « v v o v e v e e e e e e e e 41
OB—FFRETETHIMT « « = =« o o v e e e e e e e e et et 43
OT—FEGHIH « « o o e e e e e e e e e e e 45
OB FESL MM « « « v o o v v v e et e e e 48
OOA—BEBIHLMI B EET ()« v v v v o e e e e e e e e e e e e 50
OOB—BBIHLA IR ET (1) - v v v v e e et e e e e e 52
09C—HEBIHIMI-BETEET ()« v v v v v it it ettt e e e e 54
e BEHEEFI o e e 56



e

—\ Al

it

WNAEEELENSERAFEFIER D-889C HNZ il H 3l
JaHil. L, AR EBERBERNEE.

a4 TS AT ML — TTEOR, ML/ LN FRIER AL, &
ZIIRE RN S, FELLRETEA AL

NFE RERNRIREE, BB HA S5 i, 157 R
R H R 23, v, ABEUY, EERHLSATLETRERD,
REFERIFAE, ILEHNHIERARENE TGRSR

it AR TIREE T HAE,
RRRFLAS, BT E LB,
WiRThEE, RFF/A,

MERAE —EXMIHE™T .

BmLENSHERA A



—\ BRIk

1. TWEARHLE, FTHE GERERAR) FRIVIR LRI 24, BT 7 RNEHMA
AFBMHRFRELL, HFEBRA L ERREFE, &RAR LR RATELE.
2+ FERBMEMZAE, BFEREATH, FERYFATHE U HTERE NS 55E
PLES TR K EL e M PR R BA TR A A T E
3. AT HIE S AN E BRI E B BIE 5L b A AR, R PLSERR oY
i
4. AFHFRBARSAWF, PRFIESEZESR, DERAERIHTRE, HA5H
ATIERN
5. VB IBIRK T (N EHFMERM) HH —F R ORI HIFR (i 18] i 442 5k 5 3
Hig), B HEE (R ANER) , AAFRRKETRHERE.
6. AT PRIEL TR AL IR G, KO NRFR L AR, BRFAA 7 AA R
#EZIE, REAEERS B .
7. ERANES, BIUESFERESN, AAEABGER; EREHA, FRBEESLHRA
ANREM#RE, HEELAFTHRANRIEEEFBE, NEB AT HX .
8. T NRFRYEE, UERAFRS N RERMELEBE, AZAREREH
MR E KR, AR GEE AT H] .
9. FHBETHRAAG, wREAEMAGERBN, RAFTBIVKIBERRE, HEE
AN FPIEZ BB
10, FHREETANRFELER, UEMEAFRINREKR.
11, HRAFARETIEE, FURRHESRAFTLR:
1) FHRZER B s A R K 5
2) BRAH I EE IR T BT AR R 2R 45 K 5
3) RMRA UL B i B0 77 AT BRAE T PriE SN 5 0 5 5
4) FERAYLETRIEER M, WP LT EMERERREET.

TE1THLF, EBERBEIPIFEELII, AHFENI G, 5.



= Hla3eu

1. EFFENERZ AT, MARBEREREEH, RENSHEREFIRNER, NNE
FemhR LR, 2@ RENAE, HERIFE, Furzli@mELd.,

2. PEAIEE  BGE RN, B SR AR B A B RE, HE
LUV AR R R B B K. EFTA RO LG, ReEBEAMEN LIS LR, T
RIEENEEZENBEH, i R&RAER, 7TURERNRESI R EHIT .

3. FEMEZIBME., BHEGRE VAT, MNEZ-HRERS, AENEBERABRERNTE,
BRI ZIRERO . PRI EES. & B RHLSFH5%, BRXAAFA
", AMERATIRELY. FRBANERS

—

/

v ISR REREBARSH

(—) HLER 2P -

1. Behlasp MR T3,

2 TEFTIRERIE Z BT SRR A NLRIE SIAF -

3. ITITHLERAM SRR, T A s B ATV EABUR B (ER 2w mFhR, 2
W TRFTF) £ 135 Ft, I AR T A TR Sem B L.

4. ERAEIRET, LHE L WBEERBFEISKEE GRnTHLSAT), B
HHLARHI T, U3 8% H R b 3R

5. RHIRZEIE (IR “PE” ) BEEME, BtREWIVNT 100Q.,

6. VIBHIETRE ON AL B, FFi&T LA %, W 8RN TR RN E
AE 4~5MPa, FHIEAA EFHMET BN R, RCHHEIE, #aRELHE L
XFHEP AT



(D) ER z mmhse

- k& it =
FEAWM  C.P.C AW46
E  Br  ISO DIS HD46
f + %  CALTEX RANDC OIL 46
#®  #®  ESSO TERESSO 46
% % MOBIL LIGHT OIL 25
g %%  SHELL TELLUS C46

(2) HARSH R

B Y& | 380V/50Hz 7= B | 2000 pairs/8h
THFETHE | 2.6 kW MR~ | 1250X 750X 1750 mi
THEEJ |5 MPa %  E | 1080 kg

B # | 0.4 kW




h. EBRET

1. FEBRAEARYIATE R R A SRR RS

2« WP EFTFINUANAS, SR RA RER A Bt AR, A AITEA.

3. TAEEZhAHHEUNAEE 10°C/aA RERETHRAE, BN IEMEZHE — B (E, iR
BB 10°C/RBATERIE, XERA XM

4. PEFMEE—IRAMEA 1500 /N N E BT B #HTH, LUE L6/ 3000 /N & 5T
BT, B8 Sni DORE il AR AR T3

5. WE. BATYER, FUHRHIAR, WEANT URNSHESR, FEFMEN, NE
BEHEREREAT, RAELHENABIFE.

6 VR HE—IRAMEM 1000 MG NIFBE, LS 3000 AN ETEE.

7. WAL E R MM N R E A — K, R R RECKERN R AR R
v DIFERSRIF A TR
~ BRERS R CLIERE R T NBRfe, RESEEEA. EREERE, WREHMEFEL.

10, ELEHILRE , EAHHERAT LT,

11, HBAEE TGN BTN, 35 5 IR AT I H Al A Z4E

12, FREEFESRAR I MEAh e BRI,  ART Je .

13 EHHLEFARIER, ATRERF HEALE L (BRHLEERSD)

14, FIEFREBRENE, DB,

15, HTREFE, BIENITRHARLBER, ARFEXEATANETERE HEER
ANGEHE, BANENNRBE B A H A R .

16, HLEA 75 BRI SR 2 MBSHON Ja sh Tt e, AMANEAITTR (MEZEFR), #
EEAEEMERKERT, BASERAWKELITR. SEFREDEFHRENSHEL T LA
BRF, CASLBIfZIENLAS, @ %R5IRERKHIEK.

© o0



>k
Ll
L
i
1] g

MR

[ HE AT ]—)

fF < s )

LA 5 T AR
WiBA




. SR REHRER

FHLEE AT WA

*

HAKM PLC SR EMEFEGIRS, ENEITRES 5B EsE SR, #
TEEMTTE;

ZIWSH UTRREMD KikE, WUBETREA, FHRAEERY, PrERERAR
HEN=EE

HA=MERBITEN, HEaz3RA. FAaIRAEFHEN;
TR BRI BT, RS RERERE, EhdEm;
REFKH=REEIAEE, REMRWAE;

FHULIURENLS RO, #T:

L 4

BHRN S ERE, AMERSET AR,
B HLAE R E BB AR T Y5 5
B4 AR o G LB e g, O ZE AN LA B T AR R

AR RETUN, RNEFHBRIENS. WRELR, WRLKEKRSETIEL
BB

EAEANIIE IR ERA E HPLE SR ER B R SRIDLEE, WILESREKEA;

WRLAE T RE R B3, WA RE TR e N RIRIENLA, #BfE AR L EREEANRICK,
HEEAN A ZHLT R A

WLHXE N RRIENES, BT AR PSR P DR BN LA ERThaE, =X
B Xl i1 A & BN RiE BB

AATX HIEHEBRRETR NG, BF REFSLRREIN R IEHERAELES 0T 58 5] 4
KGR, EMERN NRAMPRRERE, MBS,



J\v AHLAFE A RERA

(=) FFhL
TTTFHLAS IR, 7 “W” —F i MIUTHLAmE, W 1 Fos:

1 e

FEIEBRENLERHT, W SERIBT — MESR R, AR EMRSE,
TR IRE, WHEAMRIIRBRREAT TR R E.

#’ FEREWSESEET, ERUERFHE T RATSH TIERE, SIMK
A | ARTESE B BN KA KB 1E !

BERR:
b B5F N B RS ON 5678 (VAT SE S, (USRABRAEA) , BRAEN R0 3G,
A BIAER T E 4 A 5T E




(Z) . ThRgik#*

AHIRA PLC &k, FELMldR R EIARE RS, REKIRRFHLE e M K AT A
e, WEAFXEE. HERE. RANE. FREBKN. DRGSR, BREXEE
HuBR G TR R

Thegk¥E 2020/7/3 13:38:51

1

Ak R HRH

A, RNEBEERE2-1-1 B, HEEERE2-2-1
C. ks 2K 2-3 D, bR 1
B2 Theeik#
1. FFRik#
1) AR SR AR 0 BRVE S, AEF P R AKIE LT R AR R, R AT S
WEHRAE, BUATSE R HLAR OB A LMIREAT R /AT AR B, 158 T e RiE .

_ (— HERE?2
_amas |

D€ EIURE

:

= N

(S

|

K 2-1-1 &E

# FERTBEABIARITRERERN, BRELCE B IR EEN
|8 FSESHREERE, BUHREAIIRA!




2+ WEBE
EREFE PR “IRRE” 8, KEAUTFE, WK 2-1-2 Fik:

v A AN Y

0000
HA R
AT A . -
A

2-1-3

E2-1-2 #IAERY

BfRIBEE 2020/7/3 13:42:00 " <_[ EEEE 2-1-1 ]

-

7 52 -l'l J&ETF& -"
B . B

BB A

z@mn-” %ME ‘“
. 0.0 0.0
s Mg .. ang

[

A 2-1-3 HfiE#&E(2-1)

. 10.



3. BEERUEAE/ A/ Mk
ERBEFRM PR “HERTME” 8, BHEACITHRE, mE 2-1-4 Fiik:
BERIBNEE  2020/7/3 13:38:54 o

Oz L wimps Wenws SLunnm o snmm
b A= A > & )

A € i3 0000
A i [l e} () -
0000 JIET 0000 1 0000
B 2-1-4 ERILE4E

(BERL I 5 BRI M B S 5 L AR

4. RGiHT[H]
LRI E R RIMME E, TEMLSTE, BFEFALTHRE, W 2-1-5 fii:

& 2-1-5 ZRZE e

.11



5. FELBK
ARE R T R “Fass” 2, BHEAUTARE, W 2-2-1 Fink:

K 2-2-1 FHEEA

LT R A AN LT

- VCH E

TR

AR

e e
e

K 2-2-2 EHEBEHK

6. ThEeH I
ERERmPRA R 8, BBEAUTRAE, WwE 2-3 Fik:

A A R

S ' BREZEE 2

E 2-3  FrHRE

. 12.



N BAEREROAE AR

D-889C M=l B3R VLA LN ERRBE N B BE, W 5REENSTFIRIE,

B TAREIA 557 & PLC #24), FFRMEF B3 FEHEFIH=MEIER: O,
HENEFEN: SHERR, TER; O. FHIEARNA: TUAERREHIIRES RS
BREFHME; OF RN DRIV NTF IS CEWERFLRIEMH), I RRLIE E
P AEB N RRBAT, EBRBIRIEDRISIER, BIERVATERE, HFaEIAsEE
B, DU S i s s A5

(—) BT REG

1. WA TAAATERESHEE, BTEENAD. BEAH, FHik
WA H BT R BT ST EAmE. LEEEMN, JUEEERNmEEMETH
JIT 4, LONEEAAREERER.

2. #EHEE. HTHELERGERA B, FriEe RS HARIRE T URE,
PAEATR A=A E A= .

3. MESLHEIAE. HEAIHENREE, hiEBRETURE, BREEESERT
53T, UATEIEE. BLSEENREME, B THSSE MR TR T
PABUE AN FIGLE, BASCHEARFKERIE .

4, WEMSAR: WESKEER, dRESJMEPNKEEFR TR, w)Ef
B A MR IR R T TR T AEE, REJANSERTIERIT%2 3mm AH.

(Z) BAERERFMR:
1. FrE#EANRBARZTEROEE NG, THEEEA R LELRE™, NGRE
R — AR BT KA RORSS, MNERRZEWSHER, 26T :

A BAEENAEBPTA T RIBRME, R EHMETR, BRIRERE3
BERIE RRSE R, TR SURGUR, RETE R SE R HRAE SUETT R BUZ IENLAR B 1R
B. AHLEXAFENENL, ZH— NERAEHLASE, AN RiEh I,

BAE AT BB .
2. BEUEME U ABRARIENS, FEeABIENTE, B#NEH

. 13.



B ERAE
3. HLEEL TR LS TR :
A HIERESBIE RS ERAME, DENAEHRER.
B. EHIIRE. IMNERGRECAFIRITR, BENAEHRITT].
C. #EEREERTINERAANEEN ELEEANZER.
B AHUE M B AL RE Sk RS LSRR, A& A L A
JRERES 2
F. EAAHNIEREINSEKNEAZOR, WEZREERETR, Y
RHUBAR R RES TR, (BIRAE)E & — BUN A&7 T st = Bl b= A AR TR

. 14.



+ 1= HIE R ER (889C)
10 CONTROL PANEL INTRODUCTION
© o
(), TH> 8
o0 S
= e
10—
Ao
11—
®
(0 ©
12— Jid
el
. 7] o
202009
Fs| B#ERE SCIRINRE Operating way Function
1V | TR Turn left/right | Wiper speed valve
2 | EWE/ANE | RS Y Turn left/right | Teflon band speed valve
3 | e HFeTaht Turn left support out
4 |/ W R 4R / Teflon band pressure gauge
5 |/ #E IR IHER / Pressure gauge of the second press Support
6 |ZehE/ AN | R I e Turn left/right | Teflon band pressure valve
7 |/ A ¥ 6 U A s Turn left/right | Pressure adjusting valve of the second press support
8 |#KE ON/OFF | BEHIAT I % Turn to ON/OFF | Light Switch
9 |\L/aEkE) | HTITEhN Turn left/right | Wiper out
10 | Z/44REh | FETETIA (889CT) Turn left/right | /
11 | elg/A0e | FTINHAGE % Rotate Wiper Heating Temperature Adjustment
e/ B ) FATIRNPT Turn left/right Adjust the size of the wiper
12 NS o OB S TI R G E %] Tumn up/down Adjustment of the relative position of the

Teflon band and cutting die

. 15.




FE AR HES ) %] (889C)

11 ELECTROMAGNETIC VALVE DIAGRAM

|

o * @]
© wwemvamns ©
:

‘

© vwszzv-ae

Lop oo

|
reld

ela el
LH G

o@ﬁ

o °§§@@~

e

oo
Lot

f@o

oo
il

i@J
- @@

LI

walss AR

© wearawm: © 11 HD © N
. @
el
I
20201126
o - “HE
Fs I E &R DESCRIPTION ASSEMBLE
T | TR L IR Vertex Electromagnetic Valve B3
2 | AR R Forming Band Electromagnetic Valve B3
3 RESH Teflon Band Out C2+02W
4 |EE—REFH Support Ascending One Time B3
5 [|[#GEF Support Ascending B3
6 |EGhLE Support Pulling Inwards Electromagnetic Valve B3+02W+P11L
7 |/ / /
8 | HTIHLHL Wiper Electromagnetic Valve B3
9 |HETE Support Decending B3
10 [REBRE ML EHE | Hand-wheel For Toe Banding And Wiper Location | C4+02W
1 | SRR Support Stay In Place B3

. 16.




+=. EEEMm

1. FAEREANAZIZENEWEI, WHEHEE AR ELREM™, FIRER K
FIBEER T RAHRIETORSS, MNERLZEWSHIER, FHwT:
1) BIEENABIAE I RIERME, KAl H MBI, BRIRERE I RE R
ek, RSB, REREAERMERBR AR ME LA 301E.
2) AN ARVFENEL, Z— ABAENLSE, P2 B ASh I s Bl
o
2«  BUEMERLFBIFERRIENSE FEERABIS8EE, BUBAEES)
RAERIE
3. EZEHURIENLAE, WHLEFRIREREAAN REE, I BAEREITREBRRE
&, DB RmA R RSB e kg,
4. HRBPEMERETNE BRI, AEESHEFREKINERE, TUEAS
A REFNSGHICR, LA HETWTF:
1) HATIKSNE—EE SERISMEAREL, B3] KRR TS E Ge R & 48 Sk IR
B, PRE Y& R BT E SR EITER T,
2) WEBHRBARTGERIIMNE, SYSFEMARRESRESINE . LW
i, TRIERIMEE A E SRR ES.

.17



+=. PR

BAEFERR T RN BB RIENLARSN, EUFHE AR REF I TE. ZEREF L
plas, MERFERHMIRER, RIEREREF BRI HREKYARRMER A ar, T X 2L
TFRIR AR, AT DU S RIS MO P& AU E RS TR, BRI EE AT R BRIF L
e EE M

RESRRIF TR RIBEEILSS . BIFEERR T U T/ AT RR AR LS 8 B 1
TR, #lca T35, AP ERE AR ENLA S A RS S R AUERR, DRBERA
REJa IR EEZ RMENME R AEE, R4S 3ZE, 7 LB BB T AT,
A B RLRERT AMEE, A _EEREER 2 HH BRoRE K 7 Bk TS SN N2> Ve 6y CABIT £ 45

PLESBR A NBRIEHHREUZ SN IR 5L, IEH KREAESRR A S Bk, BRIEEKN
Al AR B BIIXMAEIKR, #RAEH MR BENLEE AR SRR T IEFIRE . IR
IR EE VRS EARGE . WiRTT=%FSE, NOLAEZ TR A R AABEANGHERERE, 8
TEN RAR LI S HL AR BUE T 1

NIENLAS LS, BEISNEREBMREHE, FEANRERERIEAIIAR. &
AR JRE AR R SRICK TR, —BERERRKERIELER L 207 B 80
AN FIREE, WA FHARN BT A L e P S g ) R e A Y DR AL, AR KL T TR Pk
NS IEREE, mOENSIL.

TRIR AR I ¥ B AT A BB R IR T R $AT, TR TR Ak BB s, NMRH
PlasHIEHRRZ S, BRIEBEHRTRF/AR TN WARRFIAR, LELEBENETRFL
YV o REB AN 4B N\ A B3 T Bh Ab 2

. 18.



(—)« #HRKERF

= SKERE
1. ReZRWRER AT AR, TIEZIERMTT 3 2 R ESAR
B, {ELLIER IR F R AN A IR BB LA SR 1E;
pLas 2. BBMEARESTR, UTARERE;
R 3. MLARAMKHEMER, UTAERT SRR
4. AR ELBRZ SRREHE LEmP kA8 CEP R H ol g ihis ™ f
I3 75 BRAh)
i PLESERAT )5, Tk DT BRERR, REAHIET. 5%
. FEv ek, TEFARAVESRIE . whAE 5 R 56 U R R 4R R
R BR A
U3 LB RS B EDE, BrRERHRRE, FEHRESREE
BE | FHSIEN R EA AT H GRS KA.
T KERFEHTFZRRTER, %, BOITR. MaiTxs, 2%
RRE | EYLES R BT b .

(2 B RERF

= SKERE
R4 H i 5 RIF

BRET WERTA A Z [ 2 5R5T R TRV RATIA R, WhshHRREZ, &
BRE | HRERSTARS BN E T 03 DA R 8 A 3
- FTA BT K B DA 3 B T hn_E 3, (B3 T0RE B8 0 L AR 5

IR (300C) .
Bk FTITh AR A AL B B FAR B B AR, AR R B A TIEY)
Wk | (FLE®), CRMEE R QAL e A T U8 M 30mn BL L, FHET M ER
& 30mm, HIR M 5h L HE A AR FFE 4B R E YR

. 19.




=)\ BARKRERST

I H S0 NS
R A R 5 IRFF
BE B
R W EBTA W R TG R RN BB ET RS, 1B R,
" BT IR 2 U B AR B =R E
EHRSERBMOERSENLN 2~3MPa, MEREHET 1.5 MPa MKE

MR E—IR, BEHET IMPa LT ARS, URATHRE, BE
R | HEWT:
= A BENMEDIE, SENEERGES (4~5WPa ) B REDIA.
& B. 1WA A e R R OC, EmEREWSE, S8R, A
i REEAREMES2BETNREH TR, Y TREL-EAN, BS
& DEHREEREEE, WEAMANESENHESEND.

C. ERE: VMNERRHENBLIFTRARS, AEHAEMSE, T
ARSI KB EE AR, BAEKES P TIREERT RN

M) &F RS RF

iH SKER A

R4 A mite 5R5F
JE
ZhE PAFR IRV DA 28 = SR 195 AR el
e
mE KRB BREMFRELR TIRIT R G, BBREEM, HRHRT8UR
BE | REHEERSE (BT HEE)
4% A= R YRR . DAk R T RBIRLRE, Whla
BEAE | SMSERIFRBLE, BLERERFET 2MQ, AT ER A& B IRIERKI4%
nE | BAREE

. 20.




(h) . BERRERT

=

SRS

FlZ RS KRR

BE
T3

BrFTHLEF AR 1000 i jE, AR IR AL, BLE4EEE 3000 /N
IS BB # YR e JH — IR, 0 SRAC I TR LA AN Y (— 42 DA 1) 0 U 5 28 B 1 VO
B . K R TV R B TE SRR Y DL SR Be i A, Bk R R T
S I N BT YR

LR
K&

A NLE S R Bk 2 4855 B R 5 B AL ST 3R, IR 540 ™ BT R
Fosk, INJCiksEIRERGIE] MV BE.

pLE%
h&
o3t

KBNS BB BR T AL B B R AR AR TR U W B
AFMILER, IFEFRBSNERST, WEFEE, TREGE HANEE.

EE: U ERAAQFMRE B HRE 8 MRS HH NSRRI E, £
REBRHS TR R ZER, ERENRFHRBLIE, EARELRE
Fr A R A W AT

. 21.




+M.

B ISR R M AR T 7% -

]?"
T R ThE R gL
=
L A ;\gﬁzgii,uzm%ﬁwm
L] miAEe §‘§§§§§§$ﬁ% 3. ADERMAEEERIE, FAE
: B R
o 1. DhREE N =)
) ;ﬁi@iﬁiz\ﬁﬁﬁ%ﬁﬁd&@ﬁ%ﬁﬁiﬁ 0. BEMETIR, BEAR, BER
s ot it EHEE, BN
3. WEEARE 3. RFEHE BE B
1. R I, BERLREERERE R
DI PN e 0. EHFMAE
; i RN Y 3. EHFRGL
PN 4 REHES L
5. s R R 5. EHE,
6. HLHIEFE 6. ERHEHI R
s ;ﬁégﬁﬁ 1. —WCRERATERRRBIGE | 1. AR TR BT i
o | 1o EHRRITRRABREE: | n
o | HIEREEL | mmRRRRR R | L DR i
| REBEEE | 1. ARAMERZ R 1. EH
fr 0. MR 2. BIEREHG

. 22.




T3, HAFTHERAER

* EHENLS ERIHFAEER R RE L ESS K

HAEFERLEZME, BERMNPBARANZRGEEEAN RERRIHITEZE
B A DLER Y -

¢ HHRHES

¢ HlLEHIRI 5

¢ RS EHE R T
¢ FENTHMHMES
& TR

& SR

AiRMEMRS A, BBERSENBARANGKSR
BTG RERMRTRERFIRS

. 23.



01

RS IR A

MACHINE FRAME MECHANISM

. 24




O1-HLRMM TR

5 & 5 & W & HE
1 889A.01.07 BUHE 2 HER 2
2 BAET BAET 4
3 889A.01.09A A E(A) 1
4 889A.01.09B A (f) 1
5 889A IEE=EENIR 3 2
6 889A.01.06A M 4AR (7) 1
7 889A.01.06B ERY ) 1
8 889A.01.03 1A% 1
9 889A-L 325 1) THI A 1
10 889A.01.05A AR (77) 1
11 889A.01.05B HIEELACS)) 1
12 889A.04904 PNA 1
13 889A.00 MlL2E 1
14 889A.01.08A LK) 1
15 889A.01.08B FE(H) 1
16 889A.01.02 HL A AR 7 1
17 889A.01.19 LA 22 dRe 1
18 889A.01.01 HA A 15
19 889A.01.18 Jif SR 1
20 BZJ.LS ahavilakESs: 1) M10X25 2
21 887.10.14.02 S % S SR 1
22 689MA.A.08 A (F) 1
23 689MA.A.05 Bi%E & 1
24 BZJ.CMP i 45 57 1
25 BZJ.LS W 7S A1 [ SR BRAET M5X8 12
26 689MA.A.06 J3f % L T AR 1
27 BZJ.KG LN DI S 1
28 889A.01.14 IR L 1
29 889A-R FEHITIAR 1
30 889A.01.04 M IAR 2

. 25.




=
2
Z
<
T
O
L
>
| X
=W
|
40| O
= >
N | AN
o | O

~o@Q DO

—oo

. 26.



02-TR =T

Fes M 5 % W ;% HE
1 BZJ.LS 7N B A SR BRAT M6 X 25 9
2 BZJ.DQ T34 26 2
3 689E.B.22 EEES 1
4 689E.B.01 T 1
5 BZJ.TH J 4 55 22.5x242x173-13 1
6 689E.B.10 SEE 1
7 689E.B.02 B 1
8 BZJ.YF BaEagie] UHS20 1
9 BZJ.LS W 7N F 5 e IRET M6 X8 1
10 689E.B.03 T _E 55 1
11 BZJ.YF % P38 2
12 689E.B.04 T 1
13 BZJ.LS 7N H B A SR BRAT M8 X 65 4
14 BZJ.NMD DB () TP32X38X1.25 2
15 BZJ.YF 25 4 ] P32 1
16 BZJ.YF BaEagic] P20 1
17 689E.B.05 TG FEAT 1
18 689E.B.06 HIEL T 2% 1
19 BZJ.YF B e UHS25 1
20 BZJ.LS 7N FHIRET M5 X8 2
21 BZJ.KG L3 A S 1
22 689E.B.19 £23 s 1
23 BZJ.LS N 7S FIRET M6 X 20 1
24 689E.B.20 #g 1
25 689E.B.11 T A A B 1
26 689E.B.16 PRAL B 1
27 BZJ.DQ T34 5 2
28 BZJ.LS BPavil: £ M5 X 16 2
29 BZJ.LS ToKIRET M6 X8 2
30 689E.B.07 LN 1
31 689E.B.08 A 2
32 BZJ.ZC LTIz 6208 2
33 BZJ.DQ -4 28 2
34 BZJ.LS W 7S FIRET M8 X 20 2
35 889A.02.08A Ti AR 1
36 889A.02.08C Ti AR 1
37 689E.B.13 NEPNI e 2
38 BZJ.TH B 20.8 X 26 X 16-8 2
Al BZJ.LS W 7N F 5B IRAT M10 X 75 4
A2 889A.02.01 TR 22 3R 1
A3 889A.02.02 AR R 2
B1 BZJ.LS W 7N F 5 8 IR AT M10 X 60 2
B2 BZJ.LS 7N B A SRR AT M10 X 130 4
B3 BZJ.LM e M16 4

. 27.




02_]311%

NBFTHR

Fs % 5 % ™ ;M HE
B4 889A.02.07 o 2% 1
B5 889A.02.04 CHEF SR 1
B6 889A.02.05 CHERF 2
B7 889A.02.06 SCHEFT IR BE 2

. 28.




TR HEZE 4

CUTTING MOULD PUSHING MECHANISM

03

03

. 29.



03-JIRHEH TR

FF5 M5 G ik 2
1 BZJ.LS W 7S A [ SR BRET M5X8 4
2 889A.03.04A Uik () 1
3 889A.03.04B [Sp Ak g a) 1
4 889A.09990A SEHL(L) 1
5 889A.09990B EH(H) 1
6 889A.01.13 R 1
7 BZJ.LS 7N B A SRR AT M10X90 2
8 889A.07589 PR A BRAET 4
9 BZJ.LS 7N F B A SRR AT M10X35 2
10 889A.05102 2
11 BZJ.LS WS 5 E IRAT M16X30 2
12 BZJ.LM VAY;: b L8 M16 2
13 BZJ.LS 7S A A SR BRET M10X55 4
14 889A.06790 (5] £ 1) B 55 2
15 BZJ.LS W 7N H 5 E IRAT M6X6 2
16 889A.05095 [F) 5 ] B R AT 2
17 889A.05087 Vi) 5 8 2
18 BZJ.LS W 7N Ff 5 B IRAT M6X16 4
19 889A.05099 MRAE 2
20 BZJ).GZ BB D16 2
21 BZJ.LS W 7N F 5 e IRAT M10X20 4
22 889A.04904 K JBE 1
23 BZJ.LS 7S A A SR BRET M8X16 6
24 BZJ.X [ A £ ©04X16 4
25 889A.05088A Wikt 1
26 889A.05088B vkt 1
27 889A.05851A 1
28 889A.05851B 1
29 BZJHYZ il 2
30 889A.03.08 R BR A IR AT 1
31 889A.05041 1
32 889A.05092 e 4
33 889A.05309 FEAC ] 58 W2 ET 4
34 BZJ.LT S 05B 7271
35 889A.05083 2
36 BZJ.LM LS M10 4
37 889A.19290A PR 1
38 889A.19290B X 1
39 BZJ.LS W 7S F B A SRR AT M8X45 4
40 BZJ.LS W 7S A A SRR AT M6X16 2
41 BZJ.LS WS FATTRIRET M6X16 4
42 BZJ.LS W 7N Ff 5 B IRAT M6X8 2
43 889A.07127 1

. 30.




03-TJRHEHA TR

F5 T R g HE
44 889A.05086A %k 1
45 889A.05086B W%k 1
46 889A.05734 T EERE 2
47 BZJ.ZC ST HE PR K 2
48 889A.06680 1
49 BZJ.GZ Tk ®7.9 6
50 889A.06679 1
51 BZJ.TH J 4 55 21.2X07.5X12-4 6
52 BZJ.LS 7N F B A SRR AT M10X25 1
53 889A.06678 1
54 BZJ.LS 7S A T A SR BRAET M8X20 3
55 889A.03.03 377 H L% B 1
56 889A.03.02 377 & FEALIE 2 AR 1
57 BZJ.DJ 3oy lA=R/TEER N 1
58 889A.09219 ) 2
59 BZJ.LS 7N F B A SR BRAT M5X16 8
60 889A.05084 2
61 889A.03.06 Wi Fe P Sk 2 2
62 BZJ.LS WS FTTRIRET M5X16 2
63 889A.03.07 TR A 1
64 889A.05450 KR 1
65 889A.09817 X8 1
66 BZJ.LS 7S A TR SR RAET M6X10 2
67 889A.06493 AT 1
68 889A.09795 fi] 52 B 1
69 BZJ.LS 7N F B A S BRAT M8X30 5
70 BZJJT R EE R 1-4PX10 1
71 BZJ.YF ol G75 1
72 889A.09818 T 1
73 889A.21392 ML 55 1
74 BZJJT ZE S (FEH) 1/4 1
75 BZJ.LS 7N F B A SRR AT M12X30 4
76 BZJ.YF B A129 1
77 889A.21393 M VA 1
78 BZJ.LS 7S A B A =K R ET M5X12 4
79 889A.11136 B Ao v ZE 2 1
80 BZJ.YF ekl UN30- D 30X ®38X5 1
81 889A.21394 TG 1
82 889A.11135 THENET 1
83 BZJ.LS 7N H B A S BRAT M14X60 1
84 889A.21396 MHEAREN 1
85 BZJ.LS BhavilakEes: £ M4X8 2
86 BZJ.DQ PP D4 2

. 31.




03-JIRHEH TR

FF5 M5 G ik 2
87 BZJ.JT RS E Bk 3-8PX10 1
88 BZJ.LS 7S H A SRR AT M3X20 4
89 BZJ.KG DI Is-1105na 2
90 889A.03.09 P TF R B 1
91 BZJ.LS 7S A A SR ET M5X8 2
92 BZJ.DQ G @5 2
93 889A.03.01 FEIT T O[] E 48 1
87 BZJJT RS E Rk 3-8PX10 1
88 BZJ.LS 7N F B A SRR AT M3X20 4
89 BZJ.KG EE3 A Is-1105na 2
90 889A.03.09 FEAR T IR e AR 1
91 BZJ.LS W 7S A A SR BRET M5X8 2
92 BZJ.DQ G @5 2
93 889A.03.01 P O[] e 4R 1

. 32.




04A

R A4

04A

TENSIONER MECHANISM

. 33.




04A-R Z RN FEHFR

FF5 M5 G ik 2
1 BZJ.LS N 7S F 558 IR AT M12X20 1
2 BZJ.TH J 4 B8 21.0X 29 X 46-13 1
3 BZJ.GZ Bk ®10 1
4 BZJ.SJQ WEBRVEH) 1
5 BZJ.LS 7N A B A SRR AT M6X30 4
6 BZJ.DQ G D6 4
7 BZJ.DQ -4 ] ©6 4
8 889A.04.04 s 1
9 889A.04.44 AT ] 5E AR 2
10 BZJ.LS 7N B A LR ET M6X10 2
11 889A.04.01 RS 1
12 BZJ.LS 7S A T A SR BRAET M6X16 12
13 BZJ.DQ KA D6 2
14 889A.04.11A R AR 889A.04.11A 1
15 889A.04.11B R AR 889A.04.11B 1
16 889A.04.13 R[] i R 2
17 889A.04.12A LS ERES 889A.04.12A 1
18 889A.04.12B S ERES 889A.04.12B 1
19 889A.04.14 R [ 5E BREE 2
20 889A.04.10A ekt 889A.04.10A 1
21 889A.04.10B Kkt 889A.04.10B 1
22 889A.04.02A (=R 1
23 889A.04.02B i ke 1
24 BZJ.LS 7S A TR A SR RAT M8X30 4
25 BZJ.DQ - fE] o8 4
26 889A.04.15 R 2
27 BZJ.X [ A ®5X30 2
28 889A.04.16 TR [ 2 P 2
29 BZJ.LM e B M6 2
30 BZJ.LS kIR 22 M6 X 12 2
31 889A.04.17A RN AR 1
32 889A.04.17B TR 1
33 BZJ.DQ G o8 3
34 BZJ.LS 7N F B A SR AT M8X20 4
35 889A.04.18 VRS 2
36 BZJ.LS 7S A T A SR BRAET M12X55 2
37 BZJ.DQ GLEA ®12 2
38 BZJ.DQ T2 ] ®12 2
39 889A.04.05 A BN 889A.04.05 2
40 BZJ.LH A3 21.5X 210X 63 2
41 BZJ.TH J 4 55 21.2X213.5X 27-8 2
42 889A.04.09 T B 5R 3 E Ak 2
43 889A.04.08 Tk B 5 1

. 34.




04A-3R Z 23T H R

F5 T R g HE
44 BZJ.YF Bk agicl A123 1
45 889A.04.07 gk BT 1
46 BZJ.LS 7N F [ A SRR AT M6X12 2
47 BZJ.YF ksl UN20 -®20X ®30X6 1
48 889A.04.45 FETIRET 4
49 889A.04.06 5K Sl 1
50 889A.04.03 S PR B 1

. 35.




R R ELHLAE

1
Z

R

TENSIONER ECCENTRIC CYLINDER MECHANISM

04B
04B

. 36.



04B-3R ZRm/ L EI N TR

F5 T R g HE
1 BZJ.LS W 7S HA A SR BRET M12X30 1
2 BZJ.LS 7N F [ A SR BRAT M6X25 10
3 BZJ.DQ G A D6 5
4 889A.04.32 K 1
5 BZJ.DQ G A ®8 5
6 BZJ.LS P 7N F B A SR RAT M8X25 5
7 BZJ.LM e R M12 1
8 BZJ.DQ G D12 5
9 BZJ.DQ SFEE ®12 5
10 889A.04.25 ! 1
11 BZJ.YF Bk agicl UHS40 2
12 BZJ.JT R B L 3-8P 1
13 BZJ.LS W 7S HA TR SRR ET M3X20 4
14 BZJ.KG FEE TR 1105NA 2
15 BZJ.LS 7N F [ A SR BRAT M4X25 1
16 BZJ.LS 7N F [ A SRR AT M6X30 1
17 BZJ.DQ K D6 1
18 889A.04.26 FAESS 1
19 BZJ.LS P 7N F B A SR RAT M6X16 1
20 BZJ.DQ ST E ®6 2
21 889A.04.46 P TF SRIR B 1
22 889A.04.29 S A AT 1
23 889A.04.34A PRI TF R 22 e 1
24 BZJ.LS NN 5B IRAT M6X20 1
25 889A.04.23 LR 1
26 889A.04.30 oz 33k Tk 1
27 889A.04.21 MiES 2
28 BZJ.YF ksl UN25 -®25X ®33X5 2
29 889A.04.19 JHIRT 55 2
30 BZJ.YF BaEagi] P044 2
31 889A.04.20 JH1 Tl 1
32 BZJHYZ T 1
33 BZJJT R Bk 3-8PX10 1
34 889A.04.27 o7 3t Y T 1
35 889A.04.24 P 2
36 889A.04.22 P %k 1
37 BZJ.X [ A £ D4X16 1
38 BZJ.LS 7N F [ A SRR AT M6X20 1
39 BZJ.DQ -2 ] ®8 1
40 889A.04.28 ik 1
41 BZJ.LS 7N A B A SR RAT M10X40 4
42 BZJ.DQ G A @10 4
43 BZJ.DQ P @10 4

. 37.




04B-R EmLEI N AT H =

]

45

ZHR

i

=N

B
44 BZJ.ZC oty A7 Al K UCP205 2
45 889A.04.35 i CoBhiE 22 1
46 BZJ.LS 7N F A S BRAT M8X16 3
47 BZJ.LS 7N F B A SR AT M12X40 4
48 889A.04.31 gl A ] 5 AR (7)) 2

. 38.




04C R Z RO IR BN R ET

04C TENSIONER ECCENTRIC DRIVING CYLINDER MECHANISM

. 39.




04C-R Z 1w ILIRENMEIH TR

FF5 M5 G ik 2
1 BZJ.YF UN UN28 -®28 X ®40X 8 1
2 BZJ.LS 7N H B A S BRAT M6X25 8
3 889A.04.38 IR 5 5 1
4 BZJ.YF L e P035 2
5 889A.04.40 i 0o BX ) e T 1
6 BZJJT Sk 1-4P 2
7 BZJ.LS 7N A B A SRR AT M8X60 4
8 BZJ.DQ G o8 4
9 889A.04.41 V45 2l 1
10 BZJ.YF BaEalic] UHS20 1
11 889A.04.37 TR L AT 5 1
12 889A.04.43 Bk 1
13 BZJ.LS WS 5B IRAT M6X16 1
14 BZJ.LS 7N F B A SR AT M12X20 1
15 889A.04.42 USRS 1
16 889A.04.25 R4 1
17 BZJ.DQ P JE] @12 1
18 BZJ.DQ G D12 1
19 BZJ.LM R ) M12 1
20 BZJ.NMD i S TP29X 35X 1.25 2
21 BZJ.YF RaEalic] P29 1
22 889A.04.39 LSS 1
23 889A.04.36 A4 1

. 40.




RO

DRAW-IN MECHANISM

05

05

Y



O5-RIH AT 3R

FF5 M5 G ik 2
1 889A.04.01 R 1
2 BZJ.LS 7S H A SRR AT M8X20 8
3 BZJ.LS 7S A B A SRR AT M10X20 6
4 BZJ.LS W 7S F B A SRR AT M6X16 8
5 889A.05.03 i b 1
6 BZJ.YF g ] P48 1
7 889A.05.02 o 33 Yk 4Tl 1
8 BZJ.GZ BB ®19 1
9 889A.05.02.01 o7 33l 45T e 5 1
10 BZJ.YF k| UNS30 2
11 BZJ.LS 7S A A SR RET M5X40 4
12 889A.05.05 T 5 ek 1
13 BZJ.YF Bk agicl P16 1
14 889A.05.01 $or 4 T 1
15 BZJ.YF ol UNS25 1
16 BZJ.YF ol P40 1
17 889A.05.04 LN 5% 1

. 42.




FHEEEIN A

LIFTING CYLINDER MECHANISM

06
06

O~ WO TANMSY DON 0 O

— T v — — — ~—

. 43.



06-HBEMEI T HR

Fs C el AR g HE
1 BZJ.LS 7S A A KR ET M5X10 6
2 889A.06.20A BE2F() 1
3 889A.06.20B BE2F () 1
4 889A.06.21 BE R 1
5 889A.06.19 ERICIEET T 2
6 BZJ.LS 7N A B A SRR AT M8X12 3
7 BZJ.LM VAY;: b L8 M16 1
8 889A.06.15 90 1
9 889A.06.10 il 1

10 BZJ.LS W 7N H 5 E IRAT M5X8 1
11 889A.06.16 TF IR [H 2 B 1
12 BZJ.KG DI 1105NA 1
13 BZJ.LS 7N B A SRR AT M3X20 2
14 889A.06.17 FF RS AT 1
15 BZJ.TH JE 4 5 5 21.2 X210 X 46-12 1
16 889A.06.18 f Zh A4 1
17 889A.06.05 RS 1
18 889A.06.06 H%E(L) 1
19 BZJ.YF Bk agic UHS50 1
20 889A.06.07 TEE(T) 1
21 BZJ.LS 7S A A SR BRET M16X40 4
22 BZJ.DQ LR ®16 4
23 BZJ.LS W 7N F 5 E IRAT M8X10 2
24 BZJ.ZC i SRl K UCP208 2
25 889A.06.11 o 7 [ 52 AL () 2
26 BZJ.LS W 7N F 5 B IRAT M8X20 2
27 889A.06.04 A () 1
28 BZJ.TH JF 4 5 28.0 X 258 X 106-5 1
29 889A.06.03 AR 1
30 889A.06.12 T LR AR 1
31 BZJ.LS 7S A A SR BRET M8X30 4
32 889A.06.14 MR 1
33 BZJ.LS AY;iPN.: Y M16X40 1
34 889A.06.09 IISEL: 1
35 BZJ.TH AR 20.6 X 29X 70-20 1
36 889A.06.13A LRI (5) 1
37 889A.06.13B G (A) 1
38 BZJ.LS 7N B A SRR AT M10X25 4
39 BZJ.X [ A £ D6X28 4
40 BZJ.YF skl G60 2
41 889A.06.01 RREEban kil 1
42 BZJHYZ il 2
43 BZJ.LS 7S A A SR BRET M6X20 1
44 889A.06.02 T B R AT 5 1

. 44




07

Eas

07

SUPPORT MECHANISM

—

© 00N O U~ NN

. 45.




7-EEBNMFHR

FF5 M5 G ik 2
1 589C.FH.22A BIESH 1
2 BZJ.LS W 7N F 5 E IRAT M5X10 1
3 589C.FH.08A B 1
4 589C.FH.21 B 1
5 BZJ.X [ A £ D 6X50 1
6 BZJ.X I3 A £ D 8X22 1
7 BZJ.LS W 7N Ff 5 B IRAT M6X20 2
8 BZJ.LM R B M6 2
9 889A.07.13 B T 1
10 889A.07.17 WEREF4E 1
11 889A.07.09 E G e 1
12 BZJ.LS W 7S A A SR BRET M8X25 1
13 BZJ.LS 7S A G A SR R ET M4X12 6
14 BZJ.DQ JHLER ®8 1
15 889A.07.02 5 ML 1
16 BZJ.YF 235 P UN18245 -® 18X ®24 X5 1
17 BZJ.YF BaEagi G30 1
18 889A.07.04 e 1
19 889A.07.16 Eialim 1
20 889A.07.03 ST T 1
21 BZJ.YF T P a7 TP 29X35X1.25 2
22 BZJ.YF k| P29 1
23 BZJ.YF Lk agic UNS25 1
24 889A.07.01 ¥ 6 T 1
25 BZJJT Vaviil Y4 2
26 BZJ.DQ LA ®13.5X 185X 2 2
27 889A.05.09 KK 1
28 BZJ.LS AV Ji M14X30 1
29 889A.07.05 KPSk R 22 ] 7 A 1
30 BZJ.LS 7N B A SRR AT M6X20 2
31 BZJ.LS WS FATTRIRET M10X30 1
32 BZJ.LS 7N F B A SRR AT M4X30 4
33 889A.05.07 JVEHEB) B 1
34 BZJ.LS 7N FH B A SRR AT M4X20 4
35 889A.05.08 HEBN P [H] e 4 1
36 889A.05.06 RPN 1
37 889A.07.08 ITEERZN 1
38 BZJ.LS W 7S F B A SRR AT M10X35 2
39 BZJ.DQ LR ®10 2
40 BZJ.LS W 7S A A SRR AT M6X16 1
41 889A.07.12 Hph 1
42 889A.07.15 VAL 3B 1

43 889A.07.07 VAL 1

. 46.




07-EANBFHR

5

5

R

VoL

B
44 889A.07.14 VRS R R 1
45 BZJ.LS 7N F A S BRAT M6X12 1
46 889A.07.10 71 s il 1
47 889A.07.11 V) o2 1) 5 R 1

. 47 .




08

EE LYK A

08

HAT BLOCK SUPPORT MECHANISM

18

30

32

. 48.




08-1EL T ENMMEHR

F5 T R g HE
1 BZJ.LM LS M5 1
2 BZJ.LS 7N F A S BRAT M5X12 1
3 BZJ.LS 7N H B A S BRAT M8X25 5
4 889A flt 11k 1
5 889A.08.13 1 e 1
6 BZJ.LM e R M8 3
7 889A.08.08 22 KT 1
8 889A.08.07 AN S 1
9 BZJ.LS NN TR IRET M5X8 1
10 889A.08.06 EE 1
11 BZJ.GZ GLBR ®7 4
12 889A.08.05 FESS 1
13 BZJ.LS WS DTSR IRAT M5X12 1
14 BZJ.TH FE47 3% 3.8 X 238 X 42-6 1
15 889A.08.04 FeE 1
16 889A.08.03 e 1
17 889A.08.02 o 1
18 BZJ.DQ P o8 2
19 BZJ.DQ G A ®6 2
20 BZJ.LS 7N B A SRR AT M6X16 2
21 889A.08.09 Tifr& 1
22 889A.08.14 T £ FRTAEAT 1
23 BZJ.TH J 4 55 22.5X 218 X 60-11 1
24 889A.08.11A HIHE(K) 1
25 889A.08.11B HHE () 1
26 BZJ.KH FLHH s 4 ®©22x1 1
27 889A.08.10 T 1
28 889A.08.12 B! 1
29 BZJ.LS W 7N F 5 B IRAT M5X8 1
30 889A.08.01 BEEVIL 1
31 BZJ.DQ P @10 1
32 F 1

. 49.




09A

HENHL A - KIE E AT

09A

AUXILIARY MECHANISM-PRESSURIZED CYLINDER(LARGE)

. 50.




09A-FEBAHL 1B ET (K) TR

F5 T R g HE
1 BZJ.LS 7S A T A SR RAET M6X16 2
2 BZJ.LS 7N F A S BRAT M6X40 2
3 889A.09.17 A 1 ] 5 242 1
4 BZJ.LS 7N B A S BRAT M6X25 10
5 889A.09.02 R HE R i T T 25 1
6 BZJJT Rk 1-4P X4 1
7 BZJ.YF EaEagiel P35 2
8 889A.09.05 R s Y T 2 1
9 BZJ.YF B P16 1
10 BZJ.YF B e P29 2
11 889A.09.04 K3 sy €Tl 1
12 BZJ.YF 18] TP29X 35X 1.25 2
13 889A.09.01 ORI Y T 1
14 889A.09.03 KGR JS 25 1
15 BZJJT R EE R 1-4PX10 2
16 BZJJT BN RAdE L PT0602 1
17 BZJJT TRk 1-4PX8 1
18 BZJJT R EE L 1-4PX10 1
19 BZJJT T B Bk 1-4PX8 1
20 887.10.30 W [ 40 B 2 (20)1 1
21 T T AR 1

. 91.




AUXILIARY MECHANISM-PRESSURIZED CYLINDER(MEDIUM)

BN A - IB E £

09B
09B

[4
o
4 \
‘ ©
\ %‘f

)

¢
,
s S
.
C @ %%%
TR )

L1

. 52.




09B-HBh#L - 1EE &L () TR

F5 T R g HE
1 BZJ.LS 7S A T A SR RAET M6X45 1
2 889A.09.10 O R IR 1
3 BZJ.LS 7N H B A S BRAT M6X30 5
4 889A.09.07 HH I R Y T 5 2
5 BZJJT ZE S (FEH) 1/4P 3
6 BZJ.YF EaEagiel P035 2
7 889A.09.06 Hh 3 ey 1
8 BZJ.YF BaEagie] P29 1
9 BZJ.YF 4l TP29X 35X 1.25 2
10 889A.09.08 HH I T YR T A 1
11 BZJ.YF % G25 1
12 889A.09.09 HH I T 1

. 93.




HENHL A - NME R

AUXILIARY MECHANISM-PRESSURIZED CYLINDER(SMALL)

09C
09C

. 54.



09C-4 BN A 4g-1E &L (/) FH-3R

F5 T R g HE
1 889A.09.13 ZIN I s Y €T 1
2 BZJ.YF ol P20 2
3 889A.09.12 NG e L 2 2
4 BZJ.LS 7N B A S BRAT M6X12 4
5 BZJJT Rk 1-4P 1
6 HA=E 41 AXHk 1-4 X Hh 1-4 1
7 889A.09.11 /NG e YT 1
8 BZJJT R BBk 1-4PX10 1

. 95.




S HEIE

ELECTRIC ARRANGEMENT DIAGRAM

889CHEH A

[a8!

Q00000000000
C0000000000VV0Q
[SRe]
CO0000000000000
GO00000000000

O0000000000(Q

QRRRRRRRRVRRVYVVPDRDDY

P——

0T 1 [ [T R |

§]

T

oooooooo oo
CPUS30
oooo

oooooooo
oooooooo

ooo

i ] K -

1] [

7

o ——

AC24  +1

48V

T L

R

+
WD+
[]

]

MD+ || MD—

4

MD-
]

24

[ o] [ To]

+1

AC1

48

@@@@@@@@@@@@@@@@@

210
110
010

Yo+

L00
900
G500
700
€00
200
100
000

Y+

T+

[cooo00000lo] - [sT0 g‘g‘g stof -
[co0ooo000 o] flh " STo @" W’
et o0 lo] - :: :&o @" i:: -
oot 0 0 0] "ol S[01@, 1] -

ooooooooo
P00000000 ~Jown| , STOI@ , [ow| -
oooooooooooooo 0|  SJO[@, |iov
booo00000 BENEZEE
~ Jeon]  STO[@ , [con| -
~ o] SJO[D , |voo| -
N IENRZETE
I IINRIZNES
- L - - o]  SIO[@, [1ov] -
[5] = — Joov| , STOTD , [oon| -
S ] T o |- STO[D, |-mve-
ve-|san|  QTOI@ , [+an]ve-
-] S[O[@, [wle
. = vz o] QIOI@D, oo vz
2 (L? ver|o01]  O[O]@ , |sot]ve+
=z o ver|co1]  JO[@D , |cor|ve+
2 vee[ro1]  QTO]@ , [vorfvas
ver|eor]  JO[D , |eor|ve
va|zo1]  S[O]@ , [eo1]va+
vee|101]  QTO[@ , [ro1]res
00V vz|oor]  [O[@D , loot|ie+
+ ] S[of@, il «
o]  STO0T@, for| +
A2
o[ . SIQ[@, |0
o[ . S[O[@, |o
1,802, |1
1| . S[0[@, |1
v ARNRIZNE
¢ . Sl0]@, |«
10/  S[R[@, [10y
10V  S[0[@, [ad
] SI0]@, |an
] w|  S[o[@, [
(2] or| . S[O]@, |ov
2] 12| ooy, SIQ[D, |ad
g % ooy  SIO]@, ooy
2 2 b  S[O]@ , ey
2 @ 1d] . S[0[@, |
2 (2] 1w hsi|  SI0[@, st
2] 2] o N| . SIO[@, [N
g % 1],.8[0[@, |1
) @l . 11, S[0][@, |1
| | S0, [
cn|  S[O]@, [
er[  SIO[@, |1a
en| .02, [
0 SIO[@, [
- A [, Sl0]@, [a
21 100 n],8[0[@, [
g % 900 4d]  S[0[@, [ad
I Sela, |1
2 2] vo» Ll 1
[2] 2] <¢od 1], Slo[a, |1
g %% 200 1,02, 1
L921 100 S S
0 ol rme
2 o - 1], S92, [
2 @] + ARNRIZAE
MIENCBZNE
FEIIRNIEIIZNE

20200704

56 .




ELEVASA RS AR R

D-889C FELFX i H 3 J5 B (¥T4T) AL

) EA kAL Y &1

1 THAHE 1T H

2 IRY 147

3 R 1R

4 7] 1 8l

5 B E AT 11

6 1222 7] “Hr 140

7 1222 7] “-r 140

8 IR T 8 <f 148

9 [ 2 4R T 12 ~ 24 1E

10 NN FIRT 3 ~ 12 18

11 aviil 23] M16X 60 4 1 bR

. 97.




